千岛湖漂流



俗话说: "峰峦成岛屿, 平地卷波涛。' 趁着暑假,我 们去了千岛湖 游玩。

经过5小 时的车程,来 到了千岛湖。 听说, 千岛湖 有 1078 个岛 屿,可以乘坐 小艇参观,水 底下还有一个 水村。

在千岛湖玩够之后, 我便跟小伙伴们一起去漂流 了。带好头盔,穿上救生衣,全副武装后,便坐上小船 出发了。一位爷爷用力推下船,我紧紧地抓住船两边 的绳子,脚使劲地踩住船上的木板。"哗"的一声,船顺 着倾斜的瀑布急速而下。因为水流太急,水溅了我一 身,吓得一阵哆嗦,随后船在非常狭窄的小溪里流淌 着。水流更急了,船时不时地撞到几块石头上,船上的 人被晃得东倒西歪,不时发出尖叫声。一会儿,水流变 宽了,船在水面上慢慢漂浮着,"哐当"一下,一不留神, 小船钻进了一个漆黑的山洞,心跳加速,胆战心惊。慢 慢的,心平静了下来,这是一条长达800米的隧道,里 面有黄色和红色的灯光,非常柔和。躺在小船里,欣赏 这美丽的灯光,别提有多惬意了。正当美美地享受之 时,船出了山洞,迎面而来的几个连环瀑布,直接把人 振动得飞了起来,不知所措间,被浪花冲成了落汤鸡, 浑身湿哒哒的,还多次在船里摔跤。同伴们看我这狼 狈不堪的样子,都不禁哈哈大笑起来。

刺激的千岛湖漂流回味无穷, 放松心情的游玩中 还结识了新朋友,令这段旅程充满回忆。

可爱的爸爸



"沧海一声笑,滔滔两岸潮 ……"我们家的歌迷又开始唱歌了。

他非常喜欢唱歌。洗澡、洗碗 时总是放着音乐,唱着歌,全身充 满了激情,好像在举行一场个人 演唱会,真不愧有"麦霸"之称。

他的乒乓技术也不错。左手 握拍,向前一挥,球就像上了膛的 子弹一样飞到另一边去, 但马上 被对面的叔叔拍了回来,就这样, 球在我眼前晃来晃去, 晃得我眼 花缭乱。虽然球馆里打着空调,但 汗还是顺着他的脸颊两侧流了下 来,挂在下巴上,他一动,豆大的

汗珠就滴了下来。可他一点儿反 应也没有, 沉浸在自己的乒乓世 界里。

责任编辑:周玮卓/责任校对:沈瑛/电话:65006930 /电子邮箱:zhouweizhuo@126.com

但是, 我也有不喜欢他的地 方。睡觉时,他的呼噜声铺天盖地, 吵得我耳朵都要聋了, 无法入睡, 只好搬到隔壁房间,哪里知道,呼 噜声穿墙而过。除了打呼噜,他还 要说梦话,半夜里突然叽里呱啦得 冒出几句,谁也听不懂他在说什 么,简直就是外星球语言。

这就是我的爸爸,可爱不?一 个爱唱歌、爱打乒乓,爱打呼噜、 爱说梦话的爸爸!

台风

台风,就 像一只凶猛的 野兽, 所到之 处,满目疮 痍,像暴动之 后,像大战过 后,所有东西 都在颤抖,比 妈妈那震耳欲 聋的狮吼功还 恐怖。天地 间,除了那控 制不了的抖动 外,万物噤若 寒蝉。



台风来袭

时,玻璃门震响,一阵阵敲击我心门。农民的血汗 一夜之间被残暴又可怕的台风摧残, 路上的行道树 东倒西歪,低矮的房子水深过膝……可恶的台风, 说来就来,说走就走,带给我们的只有一堆等着处

"轰隆轰隆"巨大的声响,是土石流卷天刮地的 怒吼,直撼人们心弦,令人惊悚不已。台风就像一只 饥饿的猛虎, 民众就是一群温弱的羔羊, 凶残且饥肠 辘辘的猛虎逮到可怜的羊儿, 你说会如何?不敢目睹! 我们尽是无奈,破碎家园的修复,不是一两天就可 以一蹴可成,人心的伤口不是几日可以痊愈。台风, 我们不欢迎你。

"乱石崩云,惊涛裂岸,卷起千堆雪。"这就是 台风来临时,海边风狂雨骤吓人的画面。尽管岸边 的消波块可以减少海浪的袭击,但也令人震撼;平常 的青山,现今看起来阴阴蒙蒙、灰灰秃秃的;商店的 美丽招牌也随风而去,放之流水;精美的窗户也四分 五裂,灰飞烟灭。

台风来袭虽然可怕,但只要提前做好防台措施, 仍然可以保护全家平安,避免遭受台风灾害。"多 一分防台准备,少一分财产损失。"台风在众多自然 灾害中,是最能事先预知,并提早做好防灾准备的。 只要在台风来临前防范得宜,必能使灾害损失减到最 低程度。

我的新朋友

我有一个新朋友,她的名字 叫沈妍辰。

她有一双忽闪忽闪的水汪汪 的大眼睛,眉毛又细又长,鼻子尖 尖的嫩嫩的,就像小滑梯一样。她 还有一张红红的樱桃小嘴,说出 的话语悦耳动听。

她的成绩也很好,上课文静 又认真。每次上阅读课,老师让她 朗读时,她咬字清晰,发音准确, 声音又特别得好听。她还爱动脑 筋,碰到不懂的问题马上问老师,

从不拖拉。

她还很乐于助人。有一次, 我忘带了铅笔,我悄悄地问她: "请问,你可以借我一下铅笔 吗?"她毫不犹豫地拿出一支又 尖又长的铅笔递给我。我开心地 对她说:"谢谢你!""不用谢,这 是我应该做的!"她的脸上堆满 了笑容。

她就是我的新朋友,我非常 喜欢她!



竹编之旅



在公交车 的轰鸣声中, 车子到站—— 黄避岙,我们 来拜访竹编大 师张心荣。

进入竹编 馆,放眼望 去,各种各样 的竹编作品琳 琅满目。只见 一位老人正在 专心致志地编 着竹编,这大 概就是张心荣

老师。张老师见了我们,便滔滔不绝地介绍起了竹 编。只见他右手拿起一个小小的竹编作品,抬起手比 划着娓娓道来。我用心倾听, 仔细观察, 原来这是一 只鸟儿,宽羽长尾,栩栩如生。我又朝墙上看去,映 入眼帘的是巨作《长征》竹编。我不由得感叹:完 成这幅竹编得花多长时间呀, 张老师真是有恒心! 这 幅竹编色调分明,字体黑,底面黄,把毛泽东写的每 一个字都体现得淋漓尽致, 使我不禁起了敬佩之情。

张老师为了让我们加深印象,还教我们做了一个 简单的水果盘竹编。他一边说,一边指引着我们做。 只见他两手一上一下,一前一后,飞快灵活地穿梭 在竹片中。我们也学着他做,首先抽出五根竹片竖着 放平,相邻两根竹片之间为一个手指的距离,用左手 按住,再抽出一根竹片横着穿插在竖着的竹片之间, 于是我就用右手挑起第一根竖着的竹片, 本想把竹 片穿过去,可竹片机灵得像只兔子,一下子从手中滑 落,我又小心翼翼地拾起竹片,一丝不苟地穿插。这 样一根一根依次交叉下去,一下一上,一上一下,额 头上调皮的汗珠涌了下来。当横竖各八的竹片穿插完 成后,水果盘竹编也大体完成了。再进行大体美化, 皮筋捆扎, 小巧精美的主编果盘呈现在眼前, 心里 美滋滋的。

不知不觉中, 竹编体验活动结束, 这次活动练 就了我的耐力,也让我们观赏并体验了妙趣横生的竹 编文化, 真是耐人寻味!

合作



接到了合作画封面的任务, 我很期待我的队友,可惜让我

我们集中在一起, 商量着。 顿时,场面就乱了。大家你一 言我一语, 叽叽喳喳的, 非常 吵,谁也没主意。可沈妍辰却 在旁边一句话也不说,我在想: 她一定有想法。所以,我就给 了沈妍辰说话机会。听完了以 后,觉得也不满意。最后,他 们还是听我的。

首先,我在红纸上写"妈 妈的爱",然后再用黑笔描了上 去,一个题目就算完成啦!接 着,张圣雪剪了一个有花边的 黄色心,好漂亮的黄爱心。我 们剪的剪, 画的画, 剪出了很 多很多的爱心。"这些爱心该 怎样装饰呢?"我有些发愁。这 时,张圣雪提到:"我们把爱 心贴成小花吧,剩下的两片就 贴到大爱心的旁边。"按照她的 建议,我们又添了绿气球,上 面写着"宝贝"两字。珠子、 眼睛、彩虹……看着他们不停 地往上加, 我在旁边着急地阻 止道: "不要再加了,太花

终于完成了,这次合作虽 然出了一点状况,但最终还是 蛮愉快的。

书的身影是什么时候溜进我 的记忆里的呢? 在我牙牙学语的 时候? 在我能分辨是非的时候? 我自己也不知道。书是一个神奇 的东西,能让人懂得世间的真 理、道理……

时间流逝在我生命的河流 里, 丑小鸭、皇帝的新衣、小红 帽、白雪公主、卖火柴的小女孩 ……这些书里的印象都加进我的

丑小鸭里, 我体会到丑小鸭 受欺负的悲伤,和它变为天鹅时

自豪的心情;皇帝的新衣里,我 叹息皇帝的愚昧无知; 冰天雪地 里,我憎恨老天对她的命运不 公,亲眼目睹着她在雪地里死亡

书,就在我的世界里繁衍、 扩散……我踏着书的台阶, 度过 快乐、悲伤。对书我有太多的感 谢,他让我懂得成长的责任和坚 强。让我懂得太多的道理,书好 像是我最好的朋友了吧。

书让我增长了许多见识,知 道了世界的精彩。



旅行家树

我敬佩 梅花刚强的秉 性, 我赞美松 柏的无比高洁 与伟大, 我喜 爱荷花"出污 泥而不染"的 高尚品质。但 是相比这些, 我更爱旅行家 树高大的身影 和它那不择环 境, 默默献身 的品质。



旅行家

树长相普通,没有栀子迷人的清香沁人心脾;没有桂 花小巧玲珑、一簇簇的小花;也没有荷花的多姿优 雅,但是它却有着顽强的生命力。旅行家树广泛生长 在沙漠之中,它长着粗壮的枝干,虽然没有鲜绿的嫩 叶, 但在它的身上, 却有着坚硬的阔叶, 苍翠欲滴, 给人以舒心,给人以安全感。这些阔叶伴着粗壮的枝 干,像一位高大魁梧的哨兵,日日夜夜地看守着沙 漠,无论是遇到长达百年的干旱,还是恐怖的沙尘 暴,都毫不畏缩与胆怯。不仅如此,若将旅行家树移 植到城市,它也依旧可以傲然挺立,作用广泛。如今 在小区中,或许也可以看见它的身影。早晨,它那结 实的枝干,可供调皮可爱的孩子玩耍;中午,一些午 休过后出来活动的人们可以倚在树干上乘凉休息;到 了晚上, 旅行家树则是陪着保安, 一起看守着小区,

这高大挺秀的旅行家树, 不就像极了那些为国家 无私奉献、鞠躬尽瘁、到哪儿都能成就一番事业的人

做强四大核心景区 大力发展乡村旅游

实施"红花绿叶"战略 打造市场号召力强的旅游目的地

